

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

### Pooperační periferní paréza po TEP kyčelního kloubu

Jméno diplomanta: Anna Hráčová

Jméno vedoucího práce: Mgr. Agnieszka Kaczmarek

Odevzdáno: duben 2008

#### 1. Všeobecná charakteristika

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou periferních paréz lumbosakrálního plexu jako komplikaci operace totální endoprotézy kyčelního kloubu, je členěna jako část teoretická a speciální dle pokynů pro zpracování závěrečné bakalářské práce.

V části teoretické se autorka věnuje popisu periferního nervového systému dolní končetiny, patofyziologii neurálních lézí, možnostem diagnostiky, klinickému obrazu paréz jednotlivých nervů DKK ve vztahu k operaci TEP a možnosti rehabilitační léčby. Předkládaný text je doplněn obrázky vztahujícími se k popisované problematice. V části speciální je představen fyzioterapeutický přístup u pacientky s periferní parézou n. femoralis a n. ischiadicus.

Práce je v rozsahu 96 stran textu a 2 stran příloh. Část speciální je doplněna přehledným zpracováním údajů do 16 tabulek. Autorka v práci vychází z 38 literárních pramenů, z čehož je 16 cizojazyčných.

#### 2. Hodnocení práce

Zvolené téma práce bylo z hlediska náročnosti zpracování průměrné.

Přístup studentky ke zpracování tématu byl velmi samostatný a prokázal vysokou míru orientace v problematice. Teoretická část práce je sestavena logicky. Hloubka zpracování předkládaného tématu je nadprůměrná. Práce s literaturou je na výborné úrovni, zejména kladně hodnotím sestavení přehledu původních prací zabývajících se příčinami pooperační parézy po TEP.

Speciální část prokazuje schopnost tvorby dobrých závěrů. Navržené a aplikované terapeutické postupy jsou plně adekvátní a nemám připomínek.

Formální úprava práce je na výborné úrovni, zejména přehledné zpracování výsledků práce do tabulek. Cíle práce byly splněny.

Dotazy pro obhajobu:

- Jak byla aplikována vířivá koupel DKK u vaší pacientky a co bylo hlavním cílem?

### 3. Závěr

Předložená práce převyšuje nároky kladené na bakalářskou práci, prokazuje předpoklady autora k samostatné práci a jednoznačně doporučuji k obhajobě. V případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikovat práci jako výbornou.

V Praze, 16.5.2008



Mgr. Agnieszka Kaczmarská